



Felsőtárkányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat

3324 Felsőtárkány, Fő út 101.

E-mail: felsotarkanyicko@freemail.hu

Jegyzőkönyv

Készült a Felsőtárkányi Polgármesteri Hivatal tárgyalójában a Felsőtárkány Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2014. október 27. napján alakuló testületi ülésén.

<i>Határozat:</i>	<i>Tárgy:</i>
<i>8/2014. (X.27.)</i>	Csóka István képviselő lemondása

A jegyzőkönyv vezetése az 15. oldaltól a 16. oldalig folyamatos számozással történik.

A Felsőtárkány Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületi ülés ideje: 2014. október 27. 15.30 óra.

Napirendi pontok:

1. HVB elnökének tájékoztatója
2. A települési nemzetiségi önkormányzati képviselők eskütétele
3. Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének megválasztása
4. Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnök-helyettesének megválasztása
5. Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke tiszteletdíjának megállapítása
6. Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnök-helyettesének tiszteletdíjának megállapítása
7. Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselői tiszteletdíjának megállapítása
8. Megbízás az SZMSZ előkészítésére
9. A 2014. november, december havi települési nemzetiségi önkormányzat ülései napirendjének elfogadása
10. Egyebek

Jelen vannak:

Hegyiné Kertész Zsuzsanna jegyző
Bajzát Ferenc HVB elnöke
Csóka István képviselő
Illés Károly képviselő
Lakatos Lajos képviselő

Csóka István korelnök:

Köszöntöm a megjelenteket, annyit szeretnék elmondani magamról, hogy felsőtárkányi lakos vagyok, nő, családos ember. A mai napon azért jöttünk össze, hogy megalakítsuk a Felsőtárkányi Roma Nemzetiségi Önkormányzatot. A testületbe három képviselő került be, Csóka István, Illés Károly és Lakatos Lajos. Szeretném, ha elsőként az elnök személyéről döntenénk. Én, mint korelnök kaptam egy jogerős határozatot arról, hogy a választáson milyen eredmény született.

Lakatos Patrik Dániel 4 szavazat,

Csóka István 13 szavazat,

Lakatos Lajos 6 szavazat,

Illés Károly 5 szavazat.

Mindezek alapján javaslom magamat Csóka Istvánt elfogadni elnöknek, Lakatos Lajost elnök-helyettesnek, és Illés Károlyt képviselőnek. Amennyiben a javaslatot nem fogadják el, akkor a magam részéről nem kívánok részt venni a munkában. Köszönöm, hogy meghallgattak.

Hegviné Kertész Zsuzsanna jegyző:

Amíg gondolkodnak, pár szót szeretnék tájékoztatásul szólni. A nemzetiségi önkormányzatoknak elsődleges feladatuk az, hogy a képviselt nemzetiségüknek a történelmi hagyományaival, kultúrájával a nemzetiségi értékek megőrzésével foglalkozzanak. Ehhez a tevékenységhez az állam biztosít működési támogatást, melynek az összege - Felsőtárkány esetében - éves szinten 270.210,- Ft, amiből a saját gazdálkodásukat fedezik. A Felsőtárkány Nemzetiségi Önkormányzatnak van egy, a települési Önkormányzat által használatra átadott épületrésze, ami irodának van kialakítva. A települési Önkormányzatnak kötelessége a működéshez szükséges tárgyi eszközöket biztosítani, ez jelen esetben egy laptop, melyet eddig is biztosított az Önkormányzat az elnök részére használatra, ez a továbbiakban is így működne. Az irodának a rezsiköltségeit a Nemzetiségi Önkormányzat saját költségvetéséből finanszírozta, pl. telefon, villany, gáz, internet, melyeknek összköltsége havi bruttó kb. 11.000,- Ft. Ez a költség éves szinten a költségvetés kb. felét elviszi. A maradékból lehetne a képviselők tiszteletdíját fedezni. A tiszteletdíjak maximális összegét a törvény meghatározza, ez alapján az elnök díja maximum 38.650,- Ft lehet, az elnök-helyettesnek ettől kevesebb kell, hogy legyen, a képviselőnek pedig 11.900,- Ft körüli összeg, ez természetesen bruttóban értendő. Lehet pályázni és a későbbiekben és más döntést is hozni a tiszteletdíjra vonatkozóan is.

Lakatos Lajos képviselő:

Nem fogadom el Csóka István döntését.

Hegviné Kertész Zsuzsanna jegyző:

Mi nem javasolhatunk, nem szólhatunk ebbe a döntésbe bele, ezt a három választott képviselőnek kell megbeszélni és eldönteni.

Lakatos Lajos képviselő:

Nem fogadom el Csóka István döntését, amennyiben elvállalja, hogy képviselő lesz, elfogadom.

Hegviné Kertész Zsuzsanna jegyző:

Annyit szeretnék még elmondani, hogy az, hogy ki milyen színekben indult a választáson, az független az önkormányzati működéstől. Az önkormányzat azért jött létre, hogy a felsőtárkányi roma nemzetiség érdekeit képviselje.

Csóka István korelnök:

Szeretném megköszönni a lehetőséget, én nem kívánok részt venni a munkában, most visszaadom a megbízólevelemet és a HVB jogerős határozatát.

A Felsőtárkány Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a döntést egyhangúlag elfogadta.

8/2014. (X.27.) Felsőtárkány Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:

Csóka István képviselő lemondásával 2014. október 27. napjával helyi nemzetiségi képviselői megbízatása megszűnik.

Hegviné Kertész Zsuzsanna jegyző:

Ez most azt jelenti, hogy a képviselők száma a képviselő-testület működéséhez szükséges létszám alá csökkent, az alakuló ülést nem tudjuk megtartani.

Az ülést 15.40 órakor bezárom.

Csóka István

Csóka István

Lakatos Lajos

Lakatos Lajos

k.m.f.

Hegviné Kertész Zsuzsanna
Hegviné Kertész Zsuzsanna
jegyző

Illés Károly
Illés Károly

